	Итоговый тест. 9 класс. 

Вариант № 1
1. Информация, хранимая в книгах, на магнитных носителях, лазерных дисках называется:
а) архивной         b) внутренней         c) полезной
d) внешней          e) оперативной


2. Из предложенных предложений выберите информацию, которая не является декларативной:
а) бит – единица измерения информации 
b) сумма углов в треугольнике равна 180 градусов
c) А.С.Пушкин – великий русский поэт
d) окружность – множество точек, равноудаленных от центра
e) при  умножении простых дробей их числители и знаменатели перемножаются.


3. Информационное сообщение объемом 1.5 Кбайт содержит 3072 символа, сколько символов содержит алфавит, с помощью которого записано это сообщение.


4. 1.5 Мбайта равны:
а) 1536 Кбайт         b) 1500 Кбайт         c) 1536 байт
d) 1500 байт           e) 0,015 Гбайт


5. В течении 5 минут со скоростью 20 байт/с вождь племени Мульти передавал информационное сообщение. Сколько символов оно содержало, если алфавит племени состоит из 32 символов.


6. Письменность, которой пользуемся мы и большинство европейских стран, называется:
а) звуковой 
b) идеографической
c) пиктографической
d) слоговой

7. В прикладное программное обеспечение ПК входят:
а) графический редактор
б) антивирусная программа
в) система программирования
г) операционная система
д) все сервисные программы


8. Программа, хранящаяся во внешней памяти, после вызова на выполнение попадает в … и обрабатывается … Вместо многоточий надо поставить слова:
а) устройство ввода, процессором 
б) процессор, регистрами процессора
в) процессор, процессором
г) оперативную память, процессором
д) файл, процессором


9. Что можно отнести к системному ПО компьютера:
а) контроллер     б) операционная система     в) файл
г) бит     д) жесткий диск     е) системы программирования


10. Какое ПО непосредственно связано с аппаратурой и управляет работой всего компьютера, организует работу с файлами, ведет диалог с пользователем:
а) прикладное программное обеспечение
б) операционная система     в) контроллер     г) файл
д) редакторы     е) бит     ж) системы программирования


11. Информация, хранящаяся во внешней памяти, занимающая определенное место памяти и имеющая свое имя, называется:
а) программа     б) бит     в) байт     г) файл
д) текст     е) прикладная программа     ж) адрес


12. Сообщение, записанное буквами из 64-х символьного алфавита, содержит 20 символов. Какой объем информации оно несет?


13. Информационное сообщение объемом 3 Кбайта содержит 
3072 символа. Сколько символов содержит алфавит, при помощи которого было записано это сообщение?


14. Информационное сообщение передается со скоростью
2,5 Кбит/мин. Сколько байт данных будет передано за
3 секунды?


15. Сколько бит дисковой памяти компьютера потребуется, чтобы сохранить следующее информационное сообщение:
ИДЕТ УРОК ИНФОРМАТИКИ
16. Компьютер – универсальное техническое средство для работы человека с…
а) программами
б) информацией
в) программным обеспечением
г) числами


17. Расставьте цепочку устройств таким образом, чтобы их информационная емкость возрастала:
а) DVD, CD, жесткий диск
б) дискета 3,5”, DVD, CD, жесткий диск
в) дискета 3,5”, CD, жесткий диск, DVD
г) дискета 3,5”, CD, DVD, жесткий диск
д) жесткий диск, дискета 3,5”, CD, DVD, 

18. Наименьшая адресуемая часть памяти (какая наименьшая часть памяти имеет адрес):
а) бит     б) файл     в) каталог     г) килобайт     д) байт


19. От каких характеристик зависит быстродействие компьютера
(ответов может быть несколько):
а) Объем жесткого диска
б) Объем оперативной памяти 
в) Разрядность процессора
г) Тактовая частота процессора
д) Наличие дисковода для DVD


20. Экран имеет разрешение 320*240. В видеопамяти компьютера для кодирования каждого пикселя отводится
5 бит. Сколько картинок занимают в памяти компьютера 468,75 Кбайт




	Итоговый тест. 9 класс. 

Вариант № 2
1. Информацию,  которая хранится  в памяти человека, можно назвать:
а) архивной         b) внутренней         c) полезной
d) внешней          e) человеческой


2. Из предложенных предложений выберите информацию, которая является декларативной:
а) Земля – планета Солнечной системы 
b) Для удаления текущего файла надо нажать клавишу F8
c) При  умножении простых дробей их числители и знаменатели перемножаются.
d) Чтобы сократить дробь, надо найти наибольший общий делитель числителя и знаменателя.
e) Для нахождения корней квадратного уравнения нужно найти дискриминант


3. Сообщение занимает 5 строк. В каждой строке по
10 символов. Сколько символов в используемом алфавите, если все сообщение содержит 50 байт?

4. 0.5 Кбит равны:
а) 512 байт                  b) 64 байт            c) 500 бит
d) 500 байт                  e) 1024 бит 


5. Информационное сообщение передается со скоростью
5 Кбит/мин. Сколько байт данных будет передано за 3 секунды.


6. К какой группе языков можно отнести математическую символику. 
а) естественных языков
b) формальных языков
c) обычных языков
d) символьных языков
7. Информацию из оперативной памяти можно сохранить на внешнем запоминающем устройстве в виде:
а) блока     б) каталога     в) директории     г) программы
д) файла    е) программного обеспечения


8. Набор программ, управляющих оперативной памятью, процессором, внешними устройствами и файлами, называется
а) пакет прикладных программ
б) операционная система
в) редакторы
г) пакет управляющих программ
д) инструментальные программы


9. Какое устройство памяти является основным для долговременного хранения программного обеспечения:
а) дискета
б) CD или DVD
в) оперативная память
г) жесткий диск
д) память (кэш) процессора


10. Программы, с помощью которых пользователь может решать свои информационные задачи, не прибегая к программированию, называются:
а) операционная система     б) файл     в) файл и каталог
г) прикладные программы    д) инструментальные программы
е) сервисные программы


11. Файл специального вида, в котором записаны имена других файлов, называется:
а) специальный файл     б) каталог     в) папка
г) жесткий диск     д) контроллер     е) бит     ж) байт
з) правильные ответы б) и в)


12. Сколько килобайтов составит сообщение из 6144 символов
16-символьного алфавита?


13. Информационное сообщение передается со скоростью
50 байт/сек. Сколько Кбит данных будет передано за 
20 минут?


14. Сколько байт памяти компьютера потребуется, чтобы сохранить следующее информационное сообщение:
ПРИНЦИП ОТКРЫТОЙ АРХИТЕКТУРЫ
15. Какой минимальный набор устройств должен иметь ПК:
а) монитор, клавиатура и мышь
б) монитор, клавиатура, мышь и принтер
в) системный блок, монитор, мышь
г) системный блок, монитор, клавиатура, мышь
д) системный блок, монитор, клавиатура, принтер


16. Программа, хранящаяся во внешней памяти, после вызова на выполнение попадает в … и обрабатывается … Вместо многоточий надо поставить слова:
а) устройство ввода, процессором 
б) процессор, регистрами процессора
в) процессор, процессором
г) оперативную память, процессором
д) файл, процессором


17. Расставьте цепочку устройств таким образом, чтобы их информационная емкость убывала:
а) DVD, CD, жесткий диск
б) дискета 3,5”, DVD, CD
в) DVD, CD, дискета 3,5”, жесткий диск
г) жесткий диск, DVD, дискета 3,5”, CD
д) жесткий диск, DVD, дискета 3,5”


18. От каких характеристик зависит производительность ПК:
а) Объем жесткого диска
б) Тактовая частота процессора
в) Наличие дисковода для DVD
г) Размер монитора
д) Наличие пишущего дисковода для DVD (DVD-RW)


19. На экране монитора компьютера расположена 16-цветная картинка. Определите, сколько бит видеопамяти отводится для кодирования каждого пикселя этой картинки

20. Экран коммуникатора имеет разрешающую способность 640*480 и глубину цвета 4 бит. Сколько Кбайт памяти компьютера займут 5 картинок





